

热闻

医保“救命药”为何卡在医院“最后一公里”

“才4号就开不出药了?”据报道,今年9月,多发性硬化症患者李雪上医院开奥法妥木单抗(全欣达),这是目前国内治疗多发性硬化唯一高效药物,且被纳入医保,却被告知“本月该药额度已用完”。

医院为何不愿引进“国谈药”?

目前,医院的药占比、医保总额控制等指标,直接关联其运营成本与绩效评价。部分“国谈药”价格虽已降低,但仍高于普通药品,若大量引进可能导致药占比超标,影响医院考核。此外,医保总额预付制下,医院需自行承担超支部分,进一步削弱了引进高价药的积极性。

要破解这一难题,首先需从考核与控费机制入手。尽管很多地方都明确要求不将新纳入医保目录的药品纳入药占比等约束性指标,但约束性指标与约束方式有很多,不对此进行一番彻底清理,不足以打消医院的顾虑。

此外,简化引进新药流程,建立新药进院的“绿色通道”,并对临床必需的“救命药”优先审批,落实这些举措也至关重要。

医院与定点药店同步供应的“双通道”政策,是为解决“入院难”设计的兜底方案,但实际执行中仍存在梗阻。这就需要完善处方流转平台,实现医院、药店、医保部门数据互联互通,确保处方可追溯、责任可划分。

破解“国谈药”难题,仍需以患者能够及时用到急需药品为首要目标,其他目标就得让位于患者利益,并统筹兼顾医院、药企、医保部门等多方诉求。

如此,方能使医保谈判药品,不再受阻于“最后一公里”的关卡。新京

县委书记召开“吐槽大会” 20家单位限时“吐槽”

日前,安徽六安市委、霍邱县委书记霍绍斌主持召开全县“吐槽大会”。

霍邱县委常委,县人大常委会、县政协主要负责同志,县政府负责同志,县人民法院院长、县人民检察院检察长,县直各单位主要负责同志、经济开发区班子成员、各乡镇党政主要负责同志参加会议。

会议以“吐槽”为形式,以“整改”为目的,20家发言单位重点围绕经济社会发展中的堵点、痛点、难点,进行限时“吐槽”发言。这一模式,旨在

打破“报喜不报忧”的惯性思维,营造“敢于直言、说真问题”的民主氛围,会议的核心目的不是“一吐为快”,而是“闻过则改”。会后县委办公室将立即牵头对“吐槽”出的问题进行梳理分析,建立《全县“吐槽”大会重点问题台账》,并明确牵头县领导、责任单位和整改时限,形成“清单化、闭环式”管理机制,确保每一个“槽点”都能转化为改进工作的“发力点”。

报道称,此次“吐槽大会”不仅是一次刀刃向内的自我

革命,也是一次汇聚民智的开放实践。通过集中“吐槽”、集中梳理、集中整改,将进一步凝聚共识、激发干劲,为全县高质量发展注入新动能。

据悉,2024年12月14日,霍绍斌任六安市人大常委会副主任、金安区委书记时,也曾主持召开全区“吐槽大会”。

霍绍斌指出,大家在“脸热冒汗”的同时,还需要清醒地认识到,抱怨问题是本能、解决问题才是真本事。召开务虚会不仅是为了认清现状,更是为了寻找破题之策。宗合

假奶粉“上网”,食品安全不能“下线”

近日,河南中牟违规生产假奶粉并通过电商平台包装成进口产品销售的事件被媒体曝光,食品安全问题再次成为舆论焦点。当假冒伪劣的婴儿口粮借助网络渠道悄然流入万千家庭,其背后不仅是黑心商家的无良行径,也反映出既有监管在应对电商等新业态时存在的滞后与脱节。

相较于传统实体渠道,网络交易具有跨地域、隐匿性强、追溯难等特点,相关监管也面临着“发现难、追踪难、取证难”的全新挑战。

一方面,传统的以属地管理、现场检查为主的政府

监管模式,难以有效覆盖海量、瞬时的线上交易,一些部门间数据壁垒尚存,无法形成对问题商品从生产端到销售端的全流程追溯;另一方面,部分电商平台在商户入驻审核、商品信息监控、交易行为预警等方面存在疏漏,甚至对可疑商品“睁一只眼闭一只眼”,为假冒伪劣提供了“温床”。

食品安全,是一条不容逾越的社会底线,需要线上线下共同筑牢“防火墙”。作为连接亿万消费者与商家的枢纽,平台绝不仅仅是中立的“第三方”。要严把“准入关”,对食品类商家的资质进

行实质性而非形式化审核;还要畅通“巡查关”,对商品描述、用户评价、投诉数据等进行实时监测与分析,主动发现并干预潜在售假风险。监管部门需实现“以网管网”,建立跨区域、跨平台的执法协同机制,对违法行径实施精准打击与联合惩戒。

食品安全,关乎每个人的切身健康与朴素信赖。真正筑牢这道防线,不能仅靠事后追惩,更需建立常态化协同机制。唯有如此,才能在复杂的流通环境中识别风险、阻断黑产,让每一份关乎成长与健康的选择,都经得起良心的掂量。翟濯

再过两天就是大雪节气,北风吹,雪花飘,天寒冷,老年人,该补了。补什么?老人每天一只海参,强身健体平安度过寒冷冬季!一品康海参,诚信专营长达20余年,以其海参质量好、价格低、服务优受到中老年消费者青睐,欲购放心好海参,就到一品康!

一品康海参冬季感恩新老客户大优惠

一品康海参台东店免费代发海参,既是在其他商家买的海参,也可免费代发!

长岛特价刺参

40-50头

800元1斤

2000元3斤

大连刺参

50-80头

1100元1斤

3000元3斤

长岛淡干刺参

50-90头

1450元1斤

4000元3斤

大连淡干刺参

70-100头

1650元1斤

4500元3斤

野生淡干刺参

50-80头

1850元1斤

5100元3斤

大连底播淡干刺参

50-80头

2180元1斤

5800元3斤

特价即食刺参500元4斤1000元10斤 鲜食刺参1000元8斤 野生海参1000元3斤 野生冰岛海参1000元2斤

活动电话: 1516666441赵经理

送货电话: 13335020177任经理

本市同城送货

全省全国货到付款

买海参送虾皮

地址: 青岛市北区台东六路28号(威海路工行后) 公交: 威海路站下车 地铁: 台东站F口出 任氏海参 马经理 0532-83819133